

КОЛХОЗНЫЙ ГРУППА

Орган Кемеровского района ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся Новосибирской области

№ 10 (147) Среда, 5 февраля 1941 года. Цена 8 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ПЕРВАЯ СТРАНИЦА

Передовая — Борьба за высокий урожай — почетная задача комсомольцев села.

Я. Щебляков — Передовые люди совхоза.

Н. Власов — Январский план выполнен досрочно.

ВТОРАЯ СТРАНИЦА

Постановления IV пленума Кемеровского РК ВКП(б).

ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА

Н. Кириллов — Верный сын партии Ленина — Сталина (к шестидесятилетию со дня рождения товарища К. Е. Ворошилова).

ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА

Англо-германский конфликт. Военные действия в Албании.

Война в Африке.

Н. Демидов — Досрочно выполним финансовый план первого квартала.

В. Радау — Покончить с отставанием лесозаготовок.

Борьба за высокий урожай — почетная задача комсомольцев села

В своем постановлении о дальнейшем подъеме зернового хозяйства в восточных районах страны, партия и правительство поставили перед колхозниками и колхозницами задачу — получить 15—16 центнеров зерна с гектара. У нас есть все возможности выполнить успешно эту задачу, почетную и ответственную. Земли у нас плодородные, нам только нужно приложить руки.

Это хорошо знают колхозники нашего района. В этом году, как никогда, они готовятся к весне, успешно заготавливают местные и минеральные удобрения. Только одного навоза на поля вывезено около 40 тысяч тонн. Немалую роль в этом сыграли комсомолцы.

Комсомольцы и пионеры района оказали большую помощь колхозам в задержании снега на полях. Так, комсомольцы колхоза «Призыв Сталина» и пионеры и школьники Осиновской неполной средней школы сделали 90 щитов, переноса эти щиты из одного места в другое, задержали снега на площади в 10 гектаров. Комсомольцы колхоза «2-я пятилетка» задержали снега на площади в 23 гектара. Комсомольцы и несоязная молодежь, пионеры и школьники колхоза «Пчелка» сделали 150 щитов, задержали снег на площади в 21 гектар.

Колхоз «Первые всходы» — один из первых в районе выполнил план снегозадержания. Там задержано снега на площади в 70 гектаров, на 20 гектарах из них снег задержали комсомольцы.

Комсомольцы этого колхоза (секретарь комитета ВЛКСМ тов. Криволапов) явились инициаторами социалистического соревнования среди комсомольцев района в борьбе за получение высокого сталинского урожая. В своем письме к комсомольцам, несоязной молодежи, пионерам и школьникам, они взяли на себя обязательство: вывезти дополнительно 250 тонн навоза, 355 тонн перегноя, собрать 7 центнеров птичьего помета, 7 центнеров золы и сажи; во время сева правильно применять это удобрение с тем,

Что посеешь, то и пожнешь, — гласит народная пословица. Чтобы получить богатый урожай, надо, прежде всего, приготовить к севу высококачественные семена. Комсомольцы должны сейчас взять под свой контроль весь семенной материал, не допустить его порчи, а там где семена еще не очищены, добиться очистки их в ближайшие дни.

Приближается день открытия XVIII партийной конференции. Этот день колхозное крестьянство готовится встретить новыми производственными победами — отличной подготовкой к весеннему севу. Боевая задача сельских комсомольцев — идти в первых рядах соревнующихся, помогать большевистской партии в борьбе за высокий урожай, за 8 миллиардов пудов зерна ежегодного урожая.

Перевыполняют нормы

Члены промартели имени XVIII съезда ВКП(б) Кемеровского угольпромсоюза (Боровского сельсовета), готовят ко дню открытия XVIII партконференции производственные подарки. С каждым днем растет здесь производительность труда рабочих, увеличиваются ряды стахановцев и ударников, перевыполняющих дневные технические нормы. Так, например, забойщики тт. Бе-

левич и Панкратов систематически перевыполняют нормы в полтора раза. Хорошо работают и тт. Маюров, Макагин, откатчики тт. Ковалев, Маюров П., Шведов, Аntonчик и ряд других.

Авангардной роли в эти дни добилась смена горного мастера тов. Будакова. Январский план угледобычи смена выполнила 29 января.

И. ПАНЧЕНКО

Первые колхозы в Эстонской ССР.



Крестьяне деревни Комаровки Нарвской волости организовали колхоз «Красная Комаровка». Это один из первых колхозов в Советской Эстонии. В сельскохозяйственную артель вступило 69 членов; она распологает 380 гектарами земли.

Правление колхоза обсуждает план работы.

Фото ТАСС.

ПЕРЕДОВЫЕ ЛЮДИ СОВХОЗА

В прошлом году 18 стахановцев с молочно-овощного средней школы (секретарь комитета ВЛКСМ тов. Цыпленков), в течение недели собрали 300 килограммов птичьего помета. Соревнование комсомольцев, борьба за получение высоких урожаев, ширится с каждым днем. Задача всех комсомольцев, всех комсомольских организаций подхватить этот почин.

Больших успехов в своей работе добились в минувшем году стахановцы теплично-парникового хозяйства овощной фермы. Так, например, стахановки и работницы теплиц тт. Журавлева и Одинцова сняли каждая огурцов от 12 до 14 килограммов с 1 квадратного метра теплиц, вместо 6 по норме. Хороших успехов достигли по съему овощей и работницы парников овощефермы совхоза. Например, стахановки тт. Денисова, Зырянская, Жар, Калмыкова и другие сняли в прошлом году 20 стахановцев.

Значительных производственных успехов завоевали в минувшем году механизаторские кадры совхоза. Правительственной нормой работа трактора за сезон, в переводе на мягкую пахоту, определена в 210 гектаров. Стахановцы совхоза трактористы за сезон прошлого года в переводе на мягкую пахоту вспахали: тт. Савельев — 511 га, Устянцев — 462 га и Суханов — 457 гектаров. Комбайнеры тт. Белозеров и Кремнев в прошлом году убрали каждый на своем комбайне 400 гектаров зерновых культур против 160 гектаров, установленных правительственной нормой. Эти товарищи также утверждены кандидатами на право участия на сельхозвыставке в этом году.

Я. ЩЕБЛЯКОВ.

Январский план выполнен досрочно

Минувший год промысловикооперативная артель «Ленинский путь» закончила значительными производственными успехами. Промколхоз (председатель тов. Слюев) выпустил за год продукции деревообработки на 86 тысяч 572 рубля, вместо 59 тысяч 170 рублей или выполнил годовой план на 146,3 процента.

В этом году коллектив промколхоза «Ленинский путь» уверенно идет по пути новых производственных успехов. Широко развернутое социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партийной конференции, в котором стахановцы и ударники взяли обязательство — к 15 февраля годовой план выполнить на 20 процентов, приносит свои результаты.

В январе промартель по плану должна была выпустить товаров ширпотреба из деревообработки на 12 тысяч рублей. Фактически за месяц она их дала на 13 тысяч 742 рубля, или выполнила месячный план на 114 процентов.

Наряду с успешным выполнением производственных заданий, члены промартели упорно работают над освоением выработки новых видов изделий ширпотреба. И на этом участке они также добились значительных успехов. Так, например, в январе промартель освоила выделку финских лыж и сейчас приступила к их массовому изготовлению.

Н. ВЛАСОВ.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ АГРОЗООВЕТУЧЕБЕ

Согласно решения райкома ВКП(б) и райисполкома, председатели сельсоветов, колхозов, ревизионных комиссий, бригадиры полеводческих и животноводческих бригад, ветфельдшеры, ветсанитары, должны три раза в месяц посещать занятия по агротехучебе. Для этой цели районы выделят опытных специалистов. Председатели сельсоветов, избраны были к назначенному сроку приготовить соответствующие для занятий помещения.

Проведенное 28 января 1941 года первое занятие, показало, что ни председатели сельсоветов, колхозов ничего, по существу, не сделали. Во многих сельсоветах учеба была сорвана. Нужно сказать, что желание посещать занятия было у всех большое. В Ягуновском сельсовете лекции агронома и ветврача были выслушаны с большим вниманием. Очень много было задано слушателями вопросов. Помещение избы-читальни не вместило всех желающих присутствовать на занятиях.

Проводимая агрозооветучеба имеет целью дать колхозному акту знания по всем отраслям сельского хозяйства, с тем, чтобы полученные знания успешно были применены на практике в колхозе.

Необходимо в следующие дни занятий председателям сельсоветов, колхозов, партийным организациям подготовить подлежащее для этого помещение. Нужно обеспечить аккуратную явку слушателей лекций.

ЛУЗГИН,
старший ветврач райо.



Зима в Новосибирске.
Студенты Новосибирского техникума физкультуры на лыжной вылазке.

Фото ТАСС.

О выполнении решений III Пленума РК ВКП(б)

Постановление четвертого пленума РК ВКП(б) от 18 января 1941 г.

Заслушав и обсудив доклады секретарей первичных парторганизаций тт. Кузнецова (Кемеровская МТС), Прокопьева (совхоз № 47), Чернichenko (колхоз «Заветы Ленина») о выполнении решений III пленума РК ВКП(б), четвертый пленум РК ВКП(б) отмечает: в области постановки партийной пропаганды первичные парторганизации и особенно их руководители по-настоящему не взялись за выполнение решений III пленума РК ВКП(б).

В парторганизациях колхоза «Заветы Ленина» и Кемеровской МТС не ставилось на партсобраниях вопроса о партийной пропаганде, в результате чего большинство коммунистов этих парторганизаций изучают все еще первую — третью главу «Краткого курса истории ВКП(б)».

Совершенно не используются такие методы партийной пропаганды, как товарищеские собеседования, теоретические конференции, индивидуальные беседы, при помощи которых можно осуществлять контроль за работой коммунистов над повышением своего политического кругозора. В парторганизациях еще недостаточно соблюдаются требования устава ВКП(б) в отношении использования времени прохождения кандидатского стажа, для проверки личных качеств коммунистов. В результате слабой работы с молодыми коммунистами в парторганизациях имеются кандидаты с просроченным кандидатским стажем, так в совхозе № 47 — 2 кандидата с двухгодичным кандидатским стажем, в Кемеровской МТС 1 кандидат с двухгодичным стажем, в парторганизации райсполкома 4 кандидата с просроченным кандидатским стажем, в колхозе «Заветы Ленина» 1 кандидат с 6-летним кандидатским стажем.

В результате отсутствия продуманных планов партработы, партийные собрания в этих парторганизациях проводятся нерегулярно. В парторганизации «Заветы Ленина», партсобрания не проводились с 22 октября по 23 декабря 1940 года. В парторганизации Кемеровской МТС не было партсобраний в течение ноября 1940 года. В отдельных парторганизациях имеются случаи несвоевременной уплаты членских партзносов коммунистами: Сарбакти в парторганизации Силинского сельсовета, Рязанов парторганизация Можжухинского сельсовета. Со стороны руководителей парторганизаций имеются случаи несвоевременной сдачи собранных партзносов в райсберкассы (Кемеровская МТС, Боровского сельсовета, «Металлплощадка», Заготзерно).

Пленум РК ВКП(б) отмечает неудовлетворительное руководство парторганизациями, партмассовой работой, отсутствует руководство социалистическим соревнованием и агитмассовой работой. Агитпункты, избы-читальни работают плохо. Совершенно неудовлетворительно парторганизации руководят комсомолом.

Пленум РК ВКП(б) постановляет:

1. Обязать секретарей и парторгов первичных парторганизаций обсудить на очередных закрытых партсобраниях вопрос о выполнении решений 3-го пленума РК ВКП(б) с принятием конкретных мероприятий по выполнению настоящих решений.

2. Наблюдается в первичных парторганизациях срыв проведения

партийных из-за слабой подготовки руководителей парторганизаций тт. Кузнецова (Кемеровская МТС). Прокопьева (совхоз № 47), Чернichenko (колхоз «Заветы Ленина») о выполнении решений III пленума РК ВКП(б), четвертый пленум РК ВКП(б) отмечает: в области постановки партийной пропаганды первичные парторганизации и особенно их руководители по-настоящему не взялись за выполнение решений III пленума РК ВКП(б).

3. Предложить отделу пропаганды и агитации РК ВКП(б) приблизить работу парткабинета к низовым партийным организациям, обеспечивая постановку квалифицированных лекций, консультаций, теоретических конференций, товарищеских собеседований по истории ВКП(б), обязав парторгов обеспечить организованное проведение их.

4. Обязать руководителей первичных парторганизаций устраниТЬ отмеченные недостатки в воспитании молодых коммунистов, систематически давать им такие партпоручения, на которых бы молодые коммунисты воспитывались в духе большевизма. Давая партпоручения, руководители парторганизаций должны учить индивидуальные способности каждого коммуниста. Недопускать нарушений устава ВКП(б) как в уплате партзносов, а также, непосещений партсобраний. Каждый проявленный случай нарушения устава ВКП(б) обсуждать на партсобрании.

Обязать секретарей и парторгов своевременно сдавать собранные партзносы в райсберкассы.

Поручить бюро РК ВКП(б) случаи несвоевременной сдачи членских взносов в сберкассы обсуждать на бюро РК ВКП(б).

5. Пленум РК ВКП(б) предлагает на ближайшем партсобрании поставить порядком для обсуждения вопросы руководства социалистическим соревнованием и авангардной роли коммунистов на производстве, требуя от каждого коммуниста быть образцом в соблюдении государственной трудовой дисциплины.

6. Пленум РК ВКП(б) требует от всех руководителей парторганизаций выполнять решение 3-го пленума РК ВКП(б), о постановке агитмассовой работы.

7. Пленум РК ВКП(б) требует от парторганизаций большевистского руководства стенной печатью, решительно присекать всякую недооценку в руководстве стенными газетами. Считать необходимым в ближайшее время провести районное совещание редакторов стенных газет с вопросом о задачах стенной печати и подготовки к весеннему севу. Секретарям парторганизаций оказывать повседневную помощь редакторам стенных газет, в организации актива вокруг стенной газеты.

8. Обязать руководителей парторганизаций обсудить решение бюро обкома ВЛКСМ от 3 октября 1940 года с целью улучшения партруководства комсомолом, оказывая практическую помощь комсомолу в организации беспартийной молодежи, в организации и проведении комсомольских собраний, лыжных эстафет, добиваясь, чтобы каждый комсомолец был образцом в соблюдении государственной дисциплины и занимал авангардную роль на производстве и учебе.

9. На очередных партсобраниях поставить на обсуждение передовую статью «Правды» от 15 января 1941 года «Большевистское воспитание молодых коммунистов».

секретарь РК ВКП(б).
М. БОЧАРОВ,

О мероприятиях по выполнению постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) „о дальнейшем подъеме зернового хозяйства в колхозах и совхозах восточных районов СССР“

Постановление четвертого пленума РК ВКП(б) от 18 января 1941 года

Заслушав и обсудив доклад тов. Папай о выполнении постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О дальнейшем подъеме зернового хозяйства в колхозах и совхозах восточных районов СССР» пленум РК ВКП(б) отмечает:

В результате реализации данного постановления, колхозы, совхозы района имеют значительные успехи в проведении полевых работ в текущем году.

План весеннего и осеннего сезона выполнен на 107—109 процентов, освоение новых земель на 300 процентов, подъем паров на 104,5 процента.

Более организованно колхозы и совхозы провели хлебоуборку и хлебосдачу государству, где годовой план хлебопоставок полностью выполнен по району на 15 ноября 1940 года. Ряд колхозов: имени Карла Маркса, «Вперед к социализму», имени Чапаева, имени Ворошилова, (председатели колхозов товарищи Пыхтеев, Клопов, Горохов, Горбунов) на основе звеньевой организации труда, укрепления трудовой дисциплины и повышении производительности труда получили урожай 14—15 центнеров с гектара, качественно провели сельскохозяйственные работы истекшего года, полностью создали все общественные фонды и успешно завершают подготовку к посевной. Коллектив Кемеровской МТС (директор тов. Кузнецов, механик тов. Тогулев) вышли победителями в областном соревновании в досрочном и качественном завершении ремонта тракторов.

На ряду с этим, пленум отмечает следующие недостатки:

1. Полностью не подготовлены земли под посев 1941 года, план подъема зяби выполнен на 54 процента.

2. Полностью не выполнены агромероприятия (районный план 1940 года выполнен на 34 процента) при грубом нарушении агротехники при обработке земли (мелкая пахота, без предплужников, нарушение сроков посева и т. д.), особенно в колхозах обслуживаемых Елыкаевской МТС. Вследствие чего в этих колхозах получена низкая урожайность.

3. Не выполнено правительственные указания по перестройке организации труда в колхозах по организации постоянных звеньев, по причине безответственного отношения руководителей колхозов, райсовхозов и МТС.

В ряде первичных парторганизаций отсутствует большевистская борьба за получение в текущем году высоких урожаев. В колхозах «Путь к социализму», «Заветы Ленина», «Вперед к социализму», ру-

ководители колхозов Горев, Нестеров и Клопов не выполняют планы по заготовке и использованию местных удобрений. Полностью не подготовлены к посевной семена, сбруя, сельскохозяйственный инвентарь и не организованы постоянные звенья, а главное со стороны руководителей парторганизаций не вовлечены в подготовку к посевной колхозники, молодежь и особенно комсомол.

Пленум райкома ВКП(б) постановляет:

1. Обязать руководителей первичных парторганизаций, председателей сельсполкомов, зав. райсовхозами, директоров МТС и совхозов обсудить на общих собраниях колхозников, рабочих МТС и совхозов итоги выполнения постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О дальнейшем подъеме зернового хозяйства в колхозах и совхозах восточных районов СССР» и наметить конкретные мероприятия в каждом колхозе, МТС и совхозе по дальнейшему подъему колхозного общественного хозяйства и укрепление трудовой дисциплины колхозников.

2. Обязать директоров МТС и совхозов обеспечить полную подготовку к весеннему севу все наличные тракторы, прицепного сельхозинвентаря, при этом особенно обратить внимание на обеспечение каждого плуга преплужником, с тем, чтобы в 1941 году не допускать мелкой пахоты и пахоты без предплужников, одновременно обеспечить полную заливку горючего на весенне-посевную кампанию, а председателям колхозов, сельсполкомов, работникам райсовхозов обеспечить доброточный ремонт в каждом колхозе конно-посевного сельхозинвентаря, ремонт и оборудование культстанов и тракторных вагончиков.

3. Пленум райкома ВКП(б) требует от руководителей и специалистов района, МТС и совхозов, председателей сельсполкомов и колхозов безоговорочно выполнить установленные планы зимней агротехники (заготовка и вывозка навоза, сбор золы и птичьего помета, проведение снегозадержания, вывозка минеральных удобрений и проправление семян), по каждому колхозу и совхозу регулярного проведения агротехники с колхозниками, рабочими МТС и совхозов и внедрения опытов участников ВСХВ в колхозы и совхозы.

4. Пленум райкома ВКП(б) обязывает председателей колхозов, сельсполкомов, работников райсовхозов, директоров МТС и совхозов, проводить лично самим обеспеченность планов засыпки семян по культурам.

5. Пленум райкома ВКП(б) призывает всех коммунистов, комсомольцев, колхозников и колхозниц, рабочих МТС и совхозов, работников земельных органов и специалистов сельского хозяйства Кемеровского района в честь открытия XVIII партийной конференции развернуть социалистическое соревнование за образцовую подготовку к весеннему севу, за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке 1941 года.

рам и сортам и в случае недостатки или некондиционности семенного материала в разрезе культур, организовать межколхозный обмен семенами.

Установить строгий контроль по уходу, хранению и охране семянных и других общественных фондов колхозов.

5. Обязать руководителей первичных парторганизаций колхозов и совхозов, председателей сельсоветов и колхозов, работников райсовхозов и МТС в кратчайший срок решительно и до конца внедрить в каждом колхозе звеньевую организацию труда, как оправдавшую себя на практике передовых колхозов, при этом всемерно поощрять лучших звеньевых и бригадиров колхозов.

6. Учитывая, что живая тягловая сила занимает большой удельный вес в работах сельского хозяйства и особенно в период весеннего сезона, пленум РК ВКП(б) обязывает руководителей первичных парторганизаций, сельсполкомов, правления колхозов и земельных работников установить тщательный уход за лошадьми, закрепив за колхозами не более 10 рабочих лошадей, разбив их по группам согласно упитанности, а слабых больных немедленно поставить на позакормку и излечить с тем, чтобы к весеннему севу все конское поголовье колхозов и совхозов использовалось на весеннем севе.

7. Обязать председателя райпотребсоюза т. Волкова развернуть предпосевную торговлю необходимыми товарами, которые требуются для ремонта сельхозинвентаря, сбруи и сельхозорудий, а также немедленно приступить к завозу товаров в торговые точки, расположенные на правом берегу реки Томи.

8. Обязать директоров МТС в совхозах не позднее 25 января 1941 года приступить к занятиям по техминимуму с трактористами и комбайнерами с тем, чтобы к 1 апреля 1941 года полностью закончить программу по повышению качества.

9. Пленум райкома ВКП(б) призывает всех коммунистов, комсомольцев, колхозников и колхозниц, рабочих МТС и совхозов, работников земельных органов и специалистов сельского хозяйства Кемеровского района в честь открытия XVIII партийной конференции развернуть социалистическое соревнование за образцовую подготовку к весеннему севу, за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке 1941 года.

секретарь РК ВКП(б).
М. БОЧАРОВ,

КОМСОМОЛЬЦЫ-АКТИВИСТЫ ОБОРОННОЙ РАБОТЫ

Комсомольская организация этой группы тов. Деменев колхоза «3-й год пятилетки», Красноярского сельсовета, руководя первичной организацией ОСО, за последнее время широко организовала оборонную работу среди колхозной молодежи и колхозников. Здесь, например, организованы две группы: по сдаче норм на Ворошиловского стрелка и по ПВХО. Избранные и утвержденные комсомольской организацией командиры этих групп, ведут большую работу.

В группе «ВС», в которой занимается 15 человек, регулярно проводятся занятия. Здесь нет случаев их срыва. За короткое время командир подкрепляет делом.

Хорошо ведется работа в группе по изучению ПВХО, руководит которой член комсомольского комитета колхоза тов. Егорова. В этой группе занимается 15 человек и все они с большой активностью овладевают оборонными зна-

ниями.

Сейчас комсомольская организация колхоза деятельно готовится к предстоящему комсомольскому лыжному кроссу, который в районе будет проводиться с 9 февраля. По подготовке к этому кроссу, созданы три группы (пятерки), которыми руководит инструктор тов. Судинин, недавно окончивший курсы. Комсомольцы тт. Сергеев, Середкин, Тепляков, Егорова, Князева и другие систематически занимались лыжными тренировками, прошли каждый на лыжах до 70 и более километров.

А. БЛИНОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ.

Верный сын партии Ленина—Сталина

(К 60-летию со дня рождения товарища К. Е. Ворошилова)

4 февраля 1941 года Клименту Ефремовичу Ворошилову исполнилось 60 лет. Из этих 60 лет больше 40 он отдал революционной борьбе, делу рабочего класса. Прекрасен его жизненный путь — путь стойкого пролетарского революционера, несгибаемого большевика, верного ученика и соратника Ленина и Сталина.

I.

Начало активной революционной деятельности товарища Ворошилова относится к годам, когда Ленин закладывал основы марксистской партии — партии нового типа, способной возглавить пролетариат в грядущих классовых битвах. В своей работе «Что делать?» Владимир Ильич выдвинул как одну из самых насущных задач — создание кадров профессиональных революционеров в первую очередь из рабочих.

Владимир Ильич настоятельно требовал от революционной социал-демократии «помогать всяческим выдающимся по своим способностям рабочему, превращаться в профессионального агитатора, орга-затора, пропагандиста...» (Ленин. Сочинения, том IV, страница 462).

Ворошилов — один из наиболее ярких представителей той славной плеяды профессиональных революционеров, которые вышли из гущи рабочего класса и под руководством Ленина — Сталина строили большевистскую партию, вели пролетарские массы под знаменем партии в бой против царского самодержавия, капитализма.

В 1899 году на металлургическом заводе «Дюмо» в Алчевске вспыхивает забастовка крановщиков. Ею руководит 18-летний Ворошилов. В 1903 году он вступает в РСДРП, сразу выходит к большевикам, туда становится на последовательные ленинские позиции. Работая на заводе Гартмана в Луганске, Ворошилов вскоре становится признанным руководителем луганских большевиков. Он учит пролетаревов Луганска стратегии классовой борьбы, учит овладевать таким могучим оружием, как массовые политические стачки.

Замечательной политической школой была для Ворошилова работа в Баку под руководством товарища Сталина. Здесь среди передовых бакинских пролетаревов, воспитанных великим Сталиным, он приобрел исключительный политический опыт.

Принципиальность к политике, нетерпимость к любым отступлениям от ленинской линии, беспощадность к врагам рабочего класса — вот наиболее характерные черты пламенного пролетарского революционера Ворошилова. Со всей силой громит он презренную агентуру буржуазии — меньшевиков, эссеев, троцкистов.

На всех этапах истории большевистской партии он высоко держит ленинское знамя.

После первой русской революции, когда наступила полоса жестокой реакции, Ворошилов ведет неослабную работу в рабочей массе, разъясняет ей большевистскую линию,

разоблачает контрреволюционную деятельность различных ликвидаторов.

За революционную работу Ворошилов подвергался неоднократно арестам, ссылкам. Но жестокие преследования царских сатрапов, жизнь, полная опасностей и лишений, не сломили, наоборот, закалили его волю, дух, его непоколебимую веру в торжество дела рабочего класса.

В годы империалистической войны Ворошилов проводит огромную работу по разъяснению рабочим и солдатским массам ленинского лозунга превращения войны империалистической в войну гражданскую, разоблачает меньшевистских и иных национал-шовинистов.

В 1917 году, в период между Февралем и Октябрем, Ворошилов, являясь одним из самых близких, верных учеников Ленина и Сталина, ведет в Петрограде, затем в Донбассе огромную работу по сплочению масс под боевыми знаменами большевиков. Под руководством Ворошилова луганские рабочие устанавливают советскую власть.

После победы Великой Октябрьской социалистической революции Ворошилов развертывает большую многогранную работу по укреплению молодой советской власти и ее революционных органов. Вся эта дальнейшая работа Ворошилова пронизана глубокой партийностью.

Он ведет беспощадную борьбу с троцкистами, зиновьевцами, правыми — всей этой оголтелой бандой, ставшей впоследствии агентурой иностранных разведок. В своих выступлениях на партийных рабочих собраниях, съездах партии, в печати Ворошилов всегда подчеркивал, что «основной предпосылкой для успешного строительства вообще и в том числе для успешного разрешения вопросов обороны пролетарского государства» (Ворошилов. «Статьи и речи». Партизат 1936 г., стр. 279) является единство, сплоченность большевистской партии, что «наше строительство требует величайшей организованности, общественной и личной дисциплинированности...» (Ворошилов. «Статьи и речи». Партизат 1936 г., стр. 469).

Верный ученик Ленина — Сталина, Ворошилов постоянно напоминает советскому народу мудрое сталинское указание о том, что наша страна, находясь в условиях капиталистического окружения, обязана изо дня в день крепить свою оборонную мощь, свою мобилизационную готовность, чтобы никакие «случайности» и никакие фокусы наших внешних врагов не могли застигнуть нас врасплох. Многочисленные выступления Ворошилова, его доклады, речи неизменно направлены к одной цели — воспитанию, укреплению советского патриотизма, повседневной готовности советского народа дать сокрушительный отпор любым попыткам врагов напасть на нашу социалистическую родину.

После окончания гражданской войны Красная Армия вступила в полосу перестройки и напряженной боевой учебы. Вместе с Фрунзе Ворошилов становится душой этой работы. Как и на фронте, его путеводной звездой были сталинские указания, сталинское руководство.

Перед советским государством стояла задача создать сильную, мощную армию, вооруженную могучей передовой техникой, способную отстоять независимость советской страны.

После смерти Фрунзе, Ворошилов был поставлен партией и советским правительством на пост руководителя всех вооруженных сил страны. Ворошилов со всей энергией ведет борьбу

Докладывая в 1933 году партактиву московского гарнизона об итогах январского обединенного Пленума ЦК и ЦК ВКП(б), Ворошилов с полным основанием отмечал, что в результате выполнения первой сталинской пятилетки состояние боевой мощи Красной Армии резко изменилось также, как изменилось все лицо нашей страны, обогатившееся новыми индустриальными центрами, промышленными гигантами, совхозами, колхозами.

В победоносных боях с врагами социалистической родины в районе озера Хасан, на берегах Халхин-Гола, в великом освободительном походе в Западную Украину и Западную Белоруссию, в борьбе с финской белогвардейщиной Красная Армия наглядно доказала, что она отлично освоила новейшую современную технику, которой ее вооружил советский народ.

Перестраивая сейчас систему боевой подготовки под руководством наркома обороны СССР Героя Советского Союза С. К. Тимошенко, максимально приближая свою учебу к реальной боевой обстановке, Красная Армия еще выше поднимает свою оборонспособность, мощь, как этого требует современная международная обстановка.

III.

В одном из своих выступлений Ворошилов говорил:

«Я являюсь сыном нашей партии, и если я имею какие-либо заслуги перед народом, то этим я обязан нашей партии, нашему вождю товарищу Сталину».

В этих словах весь славный жизненный путь Клиmentа Ефремовича Ворошилова, верного соратника Ленина — Сталина.

Под руководством Ленина — Сталина, луганский слесарь вырос в крупного государственного деятеля ленинско-сталинского типа, стал одним из признанных руководителей коммунистической партии, Советского правительства, маршалом Советского Союза, членом Политбюро ЦК ВКП(б), заместителем Председателя Совнаркома Союза ССР, председателем Комитета Обороны при СНК СССР, депутатом Верховного Совета СССР.

В большевистском подполье, в героические дни обороны Царицына, в рядах Первой Конной Армии, на посту руководителя обороны социалистического государства рабочих и крестьян всегда и везде Ворошилов твердо, непоколебимо следил указаниям Ленина — Сталина. В этом его сила, в этом корень того исключительного уважения, которым пользуется Ворошилов в широчайших народных массах.

Горячо поздравляя Клиmentа Ефремовича с днем его 60-летия, рабочие, крестьяне, интеллигенция, бойцы, командиры Красной Армии и весь советский народ желают ему долгих лет жизни на радость трудающимся, на благо социалистической родины.

Н. КИРИЛЛОВ.



Заместитель Председателя СНК СССР Маршал Советского Союза
К. Е. Ворошилов. Фото Ф. Киселева (ГАСС)

Англо-германская война

ГЕРМАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

БЕРЛИН, 2 февраля. (ТАСС). Германское командование сообщает: 1 февраля германские самолеты бомбардировали в Англии два аэродрома, уничтожили и повредили большое количество неприятельских бомбардировщиков. Разрушены ангара и убежища. В Восточной Англии бомбардированы два завода и один порт. Германские дальнобойные ору-

дия обстреляли военные объекты в Юго-Восточной Англии.

В районе Средиземного моря германские бомбардировщики совершили успешные налеты на портовые сооружения на побережье Северной Африки. Потоплено три торговых судна противника водоизмещением в 14 тысяч тонн.

АНГЛИЙСКИЕ СООБЩЕНИЯ

ЛОНДОН, 2 февраля. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что за неделю, окончившуюся ночью на 31 января, деятельность английской и германской авиации над европейской территорией была незначительной вследствие плохой погоды.

В январе уничтожены 23 германских и один английский самолет над Англией и английскими терри-

ториальными водами, 70 германских и 18 английских самолетов над неприятельской и оккупированной территорией в средиземноморском театре войны, включая Африку, Албанию и Мальту, уничтожено в воздушных боях и на земле 184 самолета противника и 14 английских самолетов.

Военные действия в Албании

АФИНЫ, 2 февраля. (ТАСС). В коммюнике греческого командования, опубликованном вчера, сообщается, что во время успешных боев местного характера на различных участках фронта греки заняли важные позиции. Захвачено большое количество автоматического оружия и мортир. взято в плен 270 человек.

Министерство государственной безопасности сообщает, что в результате налетов итальянской авиации, за третий месяц войны — с 29 декабря прошлого года по 27 января текущего года, — гражданского населения убито 67 человек, ранено 93.

БЕЛГРАД, 2 февраля. (ТАСС). Газета «Политика» сообщает, что греческие войска 1 февраля доби-

лись успехов на южном в центральном фронте. Южный фронт был ареной крупных сражений. Итальянцы вынуждены были покинуть здесь несколько важных стратегических позиций. В результате ожесточенного боя греки заняли важную в стратегическом отношении гору: 2 тыс. метров высотой, а также гору высотой 1.500 метров.

Севернее Клиссы военные операции развиваются успешно для греков.

Греческая и английская авиация оказывали помощь действиям пехоты. Итальянская авиация была чрезвычайно активной. Однако ее действия ограничились лишь операциями на фронте.

ВОЙНА В АФРИКЕ

ЛОНДОН, 2 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, английские моточасти в Эритрее перерезали дорогу между Агордатом и Баренту. Полагают, что итальянцы сосредоточили в Баренту и Агордате по одной дивизии. Около этих пунктов идет интенсивная борьба. Итальянцы занимают укрепленные позиции и начинают оказывать сильное сопротивление. Английское командование продолжает перебра-

сывать в Эритрею подкрепления и военные материалы.

Английская артиллерия бомбардирует итальянские позиции в самом городе Баренту. По дороге, ведущей в Агордат, англичанами уничтожено 11 итальянских танков и 15 орудий.

В Абиссинии в районе озера Тана абиссинские отряды продолжают атаковать итальянские войска.

АНГЛИЙСКОЕ КОММЮНИКЕ О ВОЕННЫХ ДЕЙСТВИЯХ В АФРИКЕ

ЛОНДОН, 2 февраля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает коммюнике английского командования на Ближнем Востоке: «1 февраля наши заняты Агордат (Эритрея). Взято много пленных, захвачены орудия и автомототранспорт. Уничтожено 11 итальянских танков и 15 орудий. Противник понес большие потери. Вчера наши передовые части продолжали теснить противника, отступающего в направлении к Кере-

ну. В районе Баренту операции развиваются. Южнее Биакунди наши заняты пункт и взяты пленные, отступавшие из Ом Агера».

В Абиссинии английские войска продолжают в районе Метеммы теснить противника, отступающего по дороге, ведущей к Гондаду. В Итальянском Сомали английские патрульные части вдоль всей границы опрокидывают посты противника.

Юнайтед Пресс о требованиях Таи к Французскому Индо-Китаю

НЬЮ-ЙОРК, 2 февраля. (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что Таи настаивает на приобретении городов Саваннакет, Вьен-

тья, Такек, а также территории в провинциях Лаос, Комбодж Французского Индо-Китаю.

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ ФИНАНСОВЫЙ ПЛАН ПЕРВОГО КВАРТАЛА

Финансовые работники и финансовый актив нашего района взяли на себя обязательство — ознаменовать открытие XVIII Всесоюзной партийной конференции выполнением финансового плана первого квартала.

Как это обязательство выполняется?

Кемеровский район по выполнению плана 1-го квартала сейчас занимает 8-е место среди районов области. Мириться с этим отставанием района, который держит переходящее красное знамя области, мы не можем. Это отставание объясняется тем, что такие платежи как: культсбор, самообложение с населения и подоходный налог, которые решают выполнение финансового плана первого квартала и должны поступить согласно обязательства, полностью к 15 февраля.

По ряду сельских советов поступают крайне слабо. Только Верхотомский, Воскресенский, Березовский сельсоветы (председатели тт. Шпанов, Карнаухов и Ильин) находятся на кануне выполнения платежей к культсбору. Но к сожале-

нию, в этих сельсоветах неудовлетворительно организовано поступление средств по самообложению.

Плохо идет поступление культсбора и самообложения в сельсоветах: Боровском, Мозжухинском и Осиновском (председатели тт. Поздняков, Пронягин и Тарасов). По Мазуровскому, Крековскому и Маручакскому сельсоветам поступление финансовых платежей можно сказать совсем не развернуто. Позволительно спросить руководителей этих сельсоветов тт. Волобуева, Носкова, Пахлина, а также налоговых агентов, почему они так безответственно относятся к финансовой работе и своей безответственностью тянут район по выполнению плана по мобилизации средств на последнее место по области.

Неважно обстоит дело с выполнением и страховых платежей. Например, по району на сегодня их не поступило и 20 процентов от плана 1 квартала, в то время, когда надо было бы иметь их поступление не менее 30 процентов. Страховые работники и финансовый актив не развернули

нужной борьбы за успешное поступление страховых платежей. Особенное отставание по этим участкам имеют сельсоветы: Боровской, Маручакский и Мозжухинский.

Далеко не все колхозы колхозники в районе рассчитались по подписане на заем. Должниками остаются колхозы: «Путь Ленина», имени Буденного, «Заветы Ленина», имени Пушкина, «Победительница», «Первомайский» и ряд других. Только ослаблением финансовой работы, потерей чувства ответственности в деле мобилизации средств руководителями колхозов уполномоченными по заем можно объяснить этот факт. Такого положения дальше нельзя терпеть.

До открытия XVIII Всесоюзной партийной конференции осталось немного времени. Наша задача сейчас заключается в том, чтобы наверстать упущенное и день открытия конференции отметить успешны завершением финансового плана 1 квартала этого года.

Н. Д. ИДОВ

Покончить с Отставанием лесозаготовок

До конца лесозаготовительного сезона осталось полтора месяца. К 15 марта заготовка леса должна быть закончена и древесина должна поступить к месту сплава. Между тем, выполнение договоров по лесозаготовкам колхозами Кемеровского района, заключившими их по заданию облисполкома, на сегодня внушает серьезную тревогу. Наиболее благоприятное для заготовительных работ время — ноябрь и декабрь, многими сельхозартиелями, без всяких к тому оснований, было упущено.

Несмотря на это, не имеется каких-либо сдвигов в улучшении лесозаготовок и в январе. В результате на 15 января по Барзасскому райлесхозу план по заготовке был выполнен на 48 процентов и вывозке на 58,8 процента.

Еще хуже с выполнением лесозаготовок колхозами района обстоит дело по Кемеровскому лесокомбинату. Так, например, план заготовок древесины ими здесь выполнен на 15 января на 9,3 процента, а по вывозке и того меньше — только на 6,8 процента.

Плохое выполнение плана готовок, существующая в лесозаготовках, объясняется многими колхозами практика, когда колхозников посыпают в

древесину и лесозаготовки всего на 5—6 дней, с последующей заменой их другими. Надо понять, что при таком порядке они лишаются тех льгот, которые предусмотрены постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 15 ноября 1938 года — сезонах премий — на Завод прогрессивки процентных от численности колхозу при выполнении ими своих обязательств.

Передовые колхозы по лесозаготовкам: «Красный оборону», «Красный коммунар», «Искра» (председатели тт. Устиненко, Афанасьев, Носков) и ряд других, с успехом выполнили свои обязательства и сейчас переключили всю свою рабочую и тяжелую силу на подготовку к весеннему севу и другие внутри колхозные работы. Все колхозы района имеют условия и возможности для достижения этих успехов. Надо только лесозаготовки развернуть по-большевистски.

Много снижает ход лесоза-

Слабо готовящиеся к севу

Колхоз «Стрела советов», Больше-Промышленского сельсовета (председатель тов. Барлев) имеет все возможности к тому, чтобы хорошо подготовиться к весеннему севу. Здесь имеется 125 трудоспособных членов сельхозартиеля, 50 рабочих лошадей, 2 трактора. Беда лишь в том, что управление колхоза и его председатель тов. Барлева не хватает желания хорошо организовать подготовку к севу. Вот примеры их неразворотливости в этом деле.

Около 40 центнеров семян в колхозе до сего времени

еще не от трированы. Ремонт инвентаря поставлен плохо. Кузнецы тт. Колесников Н. и Ложкин Ф. больше отсиживаются дома, чем работают. Медленно идет также ремонт тракторов. Механик тов. Ноздрин П. вместо того, чтобы ремонтировать тракторы, разъезжает, редко бывает в колхозе. Хуже того, тракториста тов. Музчук Е. он совсем отстранил от работы на ремонте трактора.

Не лучше обстоит дело с заготовкой и вывозкой местных удобрений. Например, по плату надо вывезти на поля

500 тонн навоза, а его по се- день не вывезено ни одног воза, золы из 15 центнеров не собрано ни одного кило- рамма. Не завезены колхозы также с Толкинского сельхознаба и мешеральные удо- брения. Агротехник колхозов Блохин Е. не требует с правления организаций рабо- по заготовке местных удо- брений. Он не организовал с земельными агроучебу. Пор- наконец, взяться по бывшему за подготовку к севу.

М. ЕЗОРСКИЙ

Ответственный редактор
А. МИЛЕШИН.

зак. № 683 тир. 300